
З В І Т

ДЕПУТАТА СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СЬОМОГО
СКЛИКАННЯ ОКРУГУ № 26

РИБАЛКО МИРОСЛАВИ ПЕТРІВНИ

Відповідно до статей 10, 16 Закону України “Про статус депутатів місцевих

рад” щодо звітування депутатів про свою роботу перед виборцями відповідного

округу, подаю письмовий звіт про проведену роботу у 2019 році, як депутата

Слобожанської селищної ради VII скликання, округ № 26.

Входжу до складу комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту,

охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, регламенту,

депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та

врегулювання конфлікту інтересів

Пріоритетними напрямками роботи вбачаю захист інтересів громади та

виборців, виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень,

передбачених Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». Відтак

беру активну участь у роботі сесійних засідань Слобожанської селищної ради та

у засіданнях постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони

здоров’я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської

діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання

конфлікту інтересів, адже більшість питань, що ухвалюються депутатами, мають

безпосередній вплив на життєдіяльність та розвиток наших жителів і

Слобожанської громади в цілому. Активно долучалася до розробки проектів

рішень, напрацьованих постійною комісією. Також, разом з іншими депутатами

ради, вирішувала нагальні проблеми громади та виборців, котрі зверталися за

допомогою.

За звітний період надавала матеріальну допомогу 25 мешканцям  в сумі

54000 грн.

Одним із основних обов’язків вважаю участь у пленарних засіданнях ради

та роботу в комісіях. За звітний період взяла участь у 9 засіданнях селищної ради

та 6 засіданнях профільної комісії.Під час роботи сесій Слобожанської селищної



ради сьомого скликання було розглянуто та прийнято - 664 рішення. За весь

звітній період я, постійно спілкуюся з виборцями, вивчаю нагальні питання, які

стосуються мого округу, усього селища. Відповідаю на запитання, які задають

мої виборці, повідомляю про прийняті рішення, які приймаються на сесіях

Слобожанської селищної ради.

Входжу до складу комісій з місцевого економічного розвитку, є членом

координаційної ради Бюджету участі, входжу до складу координаційної ради з

питань сімейної та ґендерної політики, попередження домашнього насильства,

протидії торгівлі людьми при Слобожанській селищній раді. Тісно співпрацюю

із закладами соціального захисту населення, закладами освіти, культури.

Відповідно до рішення 2214-42/VII від 17 жовтня 2019 р. за власної

ініціативи увійшла до скдалу делегації та представляла інтереси Слобожанської

селищної ради Дніпровського району  на пленарному засіданні сесії

Дніпропетровської обласної ради 25 жовтня 2019 року.

Сприяла у проведенні заходів з відновлення дитячого майданчика по

вул. 30 років Перемоги с. Степове.

На 2020 рік поставила на меті сприяти вирішенню питання з освітленням

вулиць Тиха і Робоча с. Степове.

Шановні мешканці виборчого округу № 26! Особистий прийом громадян

проводиться за адресою: вул.Робоча, 14 (кожну другу суботу місяця).

Телефонні дзвінки від виборців приймаю щодня за номером:

+38 098 370 55 03

Будьте активними та звертайтесь з пропозиціями. Тільки спільними

зусиллями ми зможемо змінити наше життя на краще.

З повагою, депутат округу № 26 Мирослава Рибалко


